

# 香城都市报

2020年1月13日

星期一 己亥年 十二月十九 第1806期 今日16版  
咸宁日报社主办 国内统一刊号:CN42-0115



城市名片 读者知音

服务热线 8210000

医疗广告审查证明文号: (咸)医广【2017】第12-7-1号

**咸宁辛勤医院**

湖北商贸学院附属医院 武汉普仁医院医联体医院 香城都市报战略合作医院

特色专科: 结石病专科  
重点专科: 微创骨科、微创妇科、不孕不育

看结石专科、做微创手术  
就找辛勤医院

咨询热线: 0715-8137756 13329982980

医院地址  
老院区: 咸宁市银泉大道392号 (市1路公交车结石专科站)  
新院区: 咸宁市国家高新区贤胜路 (咸宁职教城对面)

建设国家应急产业示范基地、深化国家级医养结合试点市建设……

## 省《政府工作报告》中的咸宁机遇

2版

浓浓年味扑面来  
抬年猪 写春联

16版



数说咸宁2019

我市精准灭荒造林  
面积全省第一

咸宁电网供电量  
增速居全省第四

2版

我市整治占用和  
堵塞消防车通道违法行为  
占用“生命通道”  
纳入失信体系

3版

农历新年将至,为了让福利院和康复中心的孩子们感受到社会的关爱与温暖,1月8日下午,咸宁市直属机关幼儿园14名教师及家长志愿者在该园园长、党支部书记朱红梅的带领下,载着在“迎新年 逛庙会 献爱心”活动中筹集的14500元善款购买的满满一车的棉衣、棉鞋和儿童绘本分别走进咸宁市儿童福利院及咸宁七彩梦康复中心,与这里的孩子们度过了一个充满爱意和欢笑的下午,帮助他们度过一个温暖有爱的新年。

## 弘扬志愿精神 播撒爱的种子

咸宁市直属机关幼儿园开展“迎新年 送温暖”活动

□记者 夏咸芳 通讯员 李偲

**爱心棉衣 温暖孩子幼小心灵**  
童福利院有20个孩子,是由我市各县市送至福利院供养。其中,有6个孩子能正常上学,还有14名因重残、重大疾病等特殊原因,只能在福利院学习生活。自从市直属机关幼儿园送教上门后,这些孩子也能像其他正常孩子一样,接受到社会优质教育资源了。

当日,在市儿童福利院,朱红梅一行在福利院工作人员的陪同下,参观了福利院的特殊教育区、生活区、康复区等,并详细了解福利院孩子的日常生活点滴。市儿童福利院段社工说:“这些孩子虽然各自有不同的问题和困境,但幸运的是有政府和像市直属机关幼儿园这样的许多爱心人士,给他们提供了很好的生存和学习环境。”

**幼儿绘本 编织孩子童年梦想**

依依不舍告别了福利院教师及儿童,市直属机关幼儿园教师及家长志愿者们立即赶赴至咸宁七彩梦康复中心,为这里的师生们送上了价值8500元的

幼儿绘本。

市直属机关幼儿园大(六)班黄何妈妈表示,第一次参加这样的活动,如此真切的看到这么多特殊儿童,内心久久不能平静。非常感谢市直属机关幼儿园能提供这样的机会让我带着自己的孩子参加这样的活动,让他体会到自己是多么的幸福,教会他学会珍惜、学会感恩,在孩子幼小的心灵里播下爱的种子,让他带着感恩的心成长,将来他才会带着更多的爱回报社会。

市直属机关幼儿园园长、党支部书记朱红梅介绍,幼儿园开展走进福利院和康复中心活动,旨在不忘初心,牢记使命,践行社会主义核心价值观,让教师、家长和孩子们关注社会弱势群体,培养众人关心孤残人士的情感,感受帮助他人、奉献爱心所获得的快乐,激发幼儿爱家人、爱朋友、爱国家的社会责任感。今后,幼儿园将继续通过各式各样的活动,在幼儿幼小的心灵里播下“爱”的种子,将爱心与正能量一直传递下去。

